

中部六省GDP河南贡献三成

城镇化水平我省排在末位

□据《河南商报》

国家统计局河南调查总队5日发布的分析报告显示：中部六省以全国27.9%的人口贡献了全国19.3%的经济总量，初步扭转了“塌陷”态势。经济总量中，有三成为河南省贡献。

【数据】

六省初步扭转中部“塌陷”态势

根据现有最新数据，包括山西、安徽、江西、河南、湖北、湖南在内的中部地区，2008年，总人口达3.7亿多，经济总量达6.3万多亿元，分别占全国的27.9%和19.3%，在全国区域经济大格局中具有独

特的重要性。

分析报告认为，自2006年4月中央10号文件即《中共中央国务院关于促进中部地区崛起的若干意见》下发以来，中部地区经济总体上获得较快发展，初步扭转了“塌陷”态势。

【位次】

经济总量河南稳居第一

六省的国内生产总值差别较大。2008年，河南GDP为18407.8亿元，占中部六省的29.1%，继续保持中部第一位，远远高于山西、江西，分别是其2.7倍、2.8倍。

从2004年国家提出中部崛起战略以来，河南不仅经济总量一直稳居第一，年均增长速度也最快，

而山西、江西一直处于中部的后列。但2008年人均GDP山西最高，为20300元；安徽最低，仅为14485元；河南位居第三，为19593元。

【根源】

我省经济主要靠内需拉动

投资、消费和出口被称为拉动经济增长的“三驾马车”。

2008年，河南的全社会固定资产投资总额和消费品零售总额分别为10469.6亿元和5662.5亿元，分别占中部地区的28.4%和25.6%，明显超过其余五省的同类指标：投资额在中部占第二的安徽比重只有18.4%，消费占第二

的湖北占比22.4%，也低于河南3.2个百分点。

不过，我省的出口占比仅排在中部地区第三位，出口额明显偏低。

【差距】

我省城镇化水平排在末位

城镇化是工业化、农业产业化的有力支撑，更是培育中部经济增长的战略举措，但城镇化进展缓慢、城市辐射带动能力有限是中部地区的共同特点。

2008年，在中部六省中，湖北城镇化水平最高，为45.2%，但也低于全国平均水平45.7%；而河南城镇化水平仅为36%，低于湖北9.2个百分点，居中部六省末位。

老虎抱鲤鱼
叫虎年有余



农历虎年即将到来，郑州街头有关“虎”的商品琳琅满目。除了传统的虎头鞋、虎头帽，还有许多改进版老虎布偶——抱着元宝的，叫虎年大利；抱着鲤鱼的，叫虎年有余，售价5元到30元不等，颇受市民欢迎。（据人民网）

安阳水务公司一出纳：

挪用公款买彩票因罪获刑14年

□据 新浪网

挪用公款200余万元购买体育彩票，最终因罪获刑。5日，记者从安阳市殷都区法院获悉，去年12月底，法院以挪用公款罪判处陈伟有期徒刑14年，剥夺政治权利3年。

法院审理查明，案发前，陈伟系安阳市水务总公司财务部出纳。陈伟平时喜欢购买中国体育彩票，其中也不乏小额中奖。想中大奖，但又囊中羞涩，陈伟竟打起了自己经手公司公款的主意。

1997年8月至2009年3月，陈伟利用其担任安阳市水务总公司供水管理科（后改为市场开发部）会计以及公司财务部出纳的职务便利，先后挪用公款2060176元，用于购买中国体育彩票。

法院审理后认为，陈伟身为国有公司中从事公务的人员，挪用公款数额巨大且不退还，其行为已构成挪用公款罪，鉴于其归案后认罪态度较好，可以酌情从轻处罚，遂依法作出上述判决。

我省高三学生原则上不能转学

留级得经主管部门同意

□据 新华网

孩子成绩不好，家长认为高三可以留级参加第二年高考，河南省规定以后高三学生原则上不准留级、转学了。

5日，记者从河南省教育厅获悉，该省教育厅制定的《河南省普通高中学籍管理规定(试行)》从入学注册、学生评价等各个方面对高中学籍管理进行规范。

亮点一 高三学生原则上不准留级、转学

以往有成绩不好的高三学生

为了高考更有把握，就留级参加第二年高考。河南省教育厅要求各学校要严格控制留级学生数量，高中三年级学生原则上不准留级、不得转学，尤其是学生在休学和受处分期间，严禁各学校接收没有正常转学手续和没有学籍的学生。

学生因学习困难无法跟班学习的，可向学校提出留级申请，经学校同意并报请教育行政主管部门审查同意后才能留级。

亮点二 严禁为往届生办理应届生学籍

为了以应届生身份参加高考，

以往有学校为往届生办理应届生学籍。此次河南省教育厅规定，学生的学籍号分主号和辅号，主号用学生的身份证号，辅号由学校编排。

河南省教育厅特别强调，严禁为高中学生办理双重学籍或为往届生办理应届生学籍，未经教育行政主管部门核准录取的学生，学校一律不得为其办理学籍。

亮点三 休学不得超过两年

学生因病或其他特殊原因无法坚持正常学习者，可申请休学。

休学期限原则上为一年。休学期满，仍不能坚持正常学习者，经学校批准并报请教育行政主管部门审查同意后可继续休学。学生在校期间最多只能休学两年。

亮点四 综合素质评定合格才能毕业

高中生在修业年限内学完规定的全部课程并获得规定学分，普通高中学业水平考试各科成绩达到及格以上等级，综合素质评定达到C以上(合格)等级者，准予毕业。如果达不到规定毕业条件，由学校发给结业证书。

品味国酒品质
传承茅酒经典

1826年清朝道光年间，赖贵山的祖父赖正衡在茅台镇创办“茅台烧春坊”，首创酱香型酒。后由赖贵山兄弟三人扩建为“衡兴酒厂”，又更名为“恒兴酒厂”，以赖贵山乳名“赖茅”作为商标。

1953年公私合营期间，仁怀市政府在恒兴酒厂的基础上成立了国营茅台酒厂。

1982年，“赖茅”酒创始人赖贵山重振祖业恢复生产赖茅酒，并成立贵州赖贵山酒业有限责任公司。



三十年赖茅



赖茅（经典）



赖茅（简装）

1月9日~2月9日凭此广告另加9元可获赠价值58元赖茅精品1瓶（250ml）。诚招各县（市）区经销商 另聘业务精英30名

洛阳总经销：文清商贸有限公司（洛阳区域）

地 址：洛阳市涧西区黄河路与辽宁路交叉口 电话：（0379）65166299
总经理：陈磊 手机：13592058167 电话：（0379）65195899